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ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΓΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ - ΕΛ ΚΑΛΑΦΑΤΕ 

ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ 
 

12 ΗΜΕΡΕΣ α π ό  1 . 7 9 0 €  

 
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΞΕΝΑΓΟ 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
(Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων ) 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ/ΦΥΣΗ/ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα ταξίδι σε μία από τις σημαντικότερες και ομορφότερες χώρες στο νότιο άκρο της Λατινικής 

Αμερικής με πλούσια ιστορία και μοναδική φύση. Από το κοσμοπολίτικο Μπουένος Άιρες, 

αποκαλούμενο και Παρίσι της Νοτίου Αμερικής μέχρι τη γη του πυρός στο νότιο άκρο της, το «τέλος 

του κόσμου» όπως αποκαλείται, με τους παγετώνες και τα άγρια τοπία, είναι η χώρα που αξίζει και 

πρέπει να γνωρίσει ο κάθε ταξιδιώτης. Ένα μοναδικό οδοιπορικό, από την λαμπερή πρωτεύουσα 

μέχρι την Παταγονία, στον παγετώνα Περίτο Μορένο, τα στενά Μπιγκλ και στον παγετώνα Μάρσιαλ 

που αποτελεί μοναδική εμπειρία ζωής. 

 

 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις μέσω ενδιάμεσου ευρωπαϊκού σταθμού 

 Διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*, 4* ή 5* αναλόγως της επιλογής σας 

 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο Μπουένος Άιρες 

 Ξενάγηση του Μπουένος Άιρες, όπου θα δούμε το Προεδρικό Μέγαρο (Κάσα Ροσάδα) εκεί που 

η Εβίτα Περόν συνέπαιρνε τα πλήθη με την πύρινη δύναμη των λόγων της, τον Καθεδρικό Ναό 

που φιλοξενεί το μαυσωλείο του Χοσέ Ντε Σαν Μαρτίν, την Πλατεία της Γερουσίας που φιλοξενεί 

το διάσημο «Σκεπτόμενο Άνθρωπο» του Ροντέν, την Λεωφόρο της 9ης Ιουλίου με τον περίφημο 

Οβελίσκο και το φημισμένο θέατρο Κολόν. Συνεχίζουμε με τις αριστοκρατικές συνοικίες Παλέρμο, 

Παλέρμο Τσίκο και στο Κοιμητήριο της Ρεκολέτα όπου βρίσκεται και ο οικογενειακός τάφος της 

οικογένειας Ντουάρτε που φιλοξενεί τα λείψανα της Εβίτα Περόν 

 Επίσκεψη στο γραφικό δρομάκι Ελ Καμινίτο με τους αυτοσχέδιους χορευτές τανγκό και το 

γήπεδο της Μπόκα Τζούριορς Λα Μπομπονέρα 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Ελ Καλαφάτε 

 Ολοήμερη εκδρομή στον παγετώνα Περίτο Μορένο, δια μέσω του κόλπου Ρεντόντα και της 

λίμνης Αργεντίνο 

 Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Ουσουάγια 

 Εκδρομή στο πάρκο της γης του πυρός και κρουαζιέρα στα στενά Μπιγκλ 

 Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός 
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ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΓΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ - ΕΛ ΚΑΛΑΦΑΤΕ 

ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Μπουένος Άιρες 
Αναχώρηση από την Αθήνα για το Μπουένος Άιρες μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Διανυκτέρευση 
στο αεροπλάνο. 
 
Ημέρα 2η: Άφιξη - Μπουένος Άιρες 
Άφιξη στο Μπουένος Άιρες και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Η πρωτεύουσα της Αργεντινής με το 
προσωνύμιο Παρίσι της Λατινικής Αμερικής κρατάει ανέπαφη την γοητεία μιας άλλης εποχής 
μεγαλείου και παγκόσμιας λάμψης κατά την εποχή του μεσοπολέμου. Ξεκούραση και 
απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 
 
Ημέρα 3η: Μπουένος Άιρες (επίσκεψη πόλης) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη της πόλης. Θα 
επισκεφθούμε την ιστορική πλατεία Μαΐου, όπου βρίσκεται η περίφημη Κάσα Ροσάδα, το 
Καμπίλδο και ο καθεδρικός ναός του Μπουένος Άιρες με τον τάφο του Σαν Μάρτιν. Στη 
συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Μπόκα, τη θρυλική γειτονιά του τάνγκο, όπου θα 
επισκεφθούμε το ιστορικό δρομάκι Eλ Καμινίτο με τα γραφικά σπίτια και τους αυτοσχέδιους 
χορευτές τάνγκο και το διάσημο στάδιο του ιστορικού ποδοσφαιρικού συλλόγου Μπόκα 
Τζούριορς, Λα Μπομπονέρα. Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στην αριστοκρατική γειτονιά 
της Ρεκολέτα και το περίφημο νεκροταφείο της, όπου θα δούμε τον τάφο της Εβίτα Περόν. Κατά 
τη διάρκεια της περιοδείας θα περάσουμε από τις κομψές γειτονιές του Παλέρμο, του Σαν Τέλμο 
και του Κογκρέσο, όπου θα δούμε το Κογκρέσο, τον Οβελίσκο και το φημισμένο θέατρο Κολόν. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
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Ημέρα 4η: Μπουένος Άιρες - Ημέρα ελεύθερη 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη για να απολαύσουμε την πόλη και τα αξιοθέατα της 
η να επιλέξουμε κάποια προαιρετική εκδρομή. 
 

 
Ημέρα 5η: Μπουένος Άιρες – Ελ Καλαφάτε 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στο Ελ Καλαφάτε. 
Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η: Ελ Καλαφάτε – Παγετώνας Περίτο Μορένο 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη στο πάρκο Περίτο 
Μορένο. Αφήνοντας το Καλαφάτε θα δούμε δεξιά μας την λίμνη Αργεντίνο και τον κόλπο 
Ρεντόντα, ενώ κατά τη διάρκεια της διαδρομής των 80 χιλιομέτρων μέχρι να φτάσουμε στον 
παγετώνα θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την πλούσια πανίδα της περιοχής όπου 
ξεχωρίζουν οι κύκνοι με τον μαύρο λαιμό, τα φλαμίνγκο και οι πάπιες. Φτάνοντας στο πάρκο η 
πρώτη εικόνα είναι συγκλονιστική. Ένα μοναδικό πρωτόγνωρο θέμα που θα έχουμε την 
ευκαιρία να απολαύσουμε από διαφορετικές οπτικές γωνίες από τα μπαλκόνια του πάρκου σε 
διάφορα επίπεδα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 

 
Ημέρα 7η: Ελ Καλαφάτε 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη για να γνωρίσουμε την όμορφη αυτή πόλη ή να 
κάνουμε κάποια από τις προαιρετικές εκδρομές. 
 

 
 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
 

 

5          ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ – ΚΑΛΑΦΑΤΕ -ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ – 12 ημ. 

Ημέρα 8η: Καλαφάτε - Ουσουάγια 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στην Ουσουάγια την «τελευταία» 
πόλη πριν τον Νότιο Πόλο. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 9η: Ουσουάγια – Εκδρομή στο Εθνικό πάρκο της Γης του Πυρός και κρουαζιέρα 
στα στενά Μπιγκλ και το νησί των θαλάσσιων λεόντων 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας στο Εθνικό Πάρκο της Γης 
του Πυρός μέσα από μία ενδιαφέρουσα διαδρομή. Φτάνοντας οι πρώτες εικόνες που θα 
αντικρύσουμε είναι τα νησιά Ρεντόντα και Εστόρμπο και στη συνέχεια η λίμνη Ρόκα στην οποία 
ενδημούν διαφορετικά είδη σπάνιων πουλιών. Θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για να απολαύσουμε 
το μοναδικό τοπίο και στην συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς τον κόλπο Λαπατάγια 
διασχίζοντας τα Νησιά Κορμοράνους. 

Φτάνοντας στον κόλπο, εκτός από τη θαλάσσια ακτή, πλούσια σε μαλάκια και μύδια, θα βρούμε 
ίχνη από τους αρχαίους αυτόχθονες έποικους που ζούσαν στην περιοχή. Θα έχουμε χρόνο για 
να περπατήσουμε διαμέσου της γέφυρας για πεζούς και να φωτογραφίσουμε το… τέλος του 
κόσμου. Η επιστροφή στην Ουσουάγια θα γίνει μέσω του περάσματος Τσίκο. 
Το απόγευμα θα μεταφερθούμε στο πορθμείο και θα επιβιβαστούμε στο φέρυ για να 
ξεκινήσουμε την περιήγηση στο κανάλι Μπιγκλ με το νησί του θαλάσσιου ελέφαντα. Καθώς 
απομακρυνόμαστε από την ακτή, θα έχουμε πανοραμική θέα της Ουσουάγια και των 
σημαντικών αξιοθέατων, όπως το Ναυτικό Μουσείο που παλιά ήταν φυλακή, το Μουσείο 
Τέλους του Κόσμου, τη βιομηχανική περιοχή και τα βουνά Ολίβια και Σίνκο Ερμάνος. Πλέοντας 
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νοτιοδυτικά, θα πλησιάσουμε το νησί των θαλάσσιων λιονταριών, όπου, από το πλοίο, θα 
έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την θέα και την δραστηριότητα των θαλάσσιων 
λιονταριών, στο μόνιμό τους περιβάλλον σε ένα υπέροχο τοπίο. 
Συνεχίζουμε την πλοήγηση προς το νησί των πτηνών, οικότοπος του Magaellanic Cormorants 
και Imperial Cormorants, και προνομιακή περιοχή για να δούμε δείγματα του θαλάσσιας 
πανίδας. Στη συνέχεια ταξιδεύουμε προς τον φάρο Les Eclaireurs, στο αρχιπέλαγος με το ίδιο 
όνομα, όπου το πλοίο Mount Cervantes ναυάγησε το 1930. 
Η επιστροφή στην Ουσουάγια θα γίνει μέσω του Πάσο Τσίκο, βλέποντας το τούνελ Estancias 
και αγροτόσπιτα, με την επιβλητική θέα που το βουνό Μάρσιαλ και ο παγετώνας του, δίνουν 
στην πόλη. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 
 

 
 
Ημέρα 10η: Ουσουάγια - Μπουένος Άιρες 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στο Μπουένος Άιρες, για την 
τελευταία μας νύχτα πριν την επιστροφή στην Ελλάδα. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στην μοναδική αυτή πόλη και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 11η: Μπουένος Άιρες - Αναχώρηση 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην 
Ελλάδα. 
 
Ημέρα 12η: Αθήνα 
Άφιξη στην Ελλάδα και τέλος ταξιδιού. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με KLM μέσω Άμστερνταμ και Aerolineas Argentinas 

για τις τοπικές πτήσεις 

 Μία (1) αποσκευή και μία (1) χειραποσκευή κατ’ άτομο 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία αναλόγως επιλογής 3*, 4* η 5* 

 Πρωινό καθημερινά 

 Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα σε ομαδική βάση 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από τη χώρα 

προορισμού και μία έγχρωμη φωτοτυπία αυτού. 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 

ΑΪΡΕΣ 
ΚΑΛΑΦΑΤΕ 
ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ 

 
12 ημέρες 

Πρωινό 
Από 10/1/24 
έως 31/12/24 

3* 1.790€ + 690 

890€ 4* 2.090€ +990 

5* 2.390€ +1.190 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που 

κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα 

υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι στις 12:00 μ.μ.  

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
 

 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ – ΚΑΛΑΦΑΤΕ - ΟΥΣΟΥΑΓΙΑ  – 12 ημ. 10 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ 

 ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.  


